
Procès-verbal du Conseil Municipal du mercredi 16 octobre 2013 

 
Présents : C. THOMAS, C. VISTE, C. BASTIER, R. CABANNES, L. MOULARD, D. SCHÜWY, N. ABBAL, L. 
GUEGAN, H. GRANIER, S. PUJOL, C. CUENI, M. GILAVERT, B. GRYNFELTT, D. MARCH, J. ROMIEU, H. 
CABANEL, S. ROUSSEL, G. LABATUT, V. BAUDE-TOUSSAINT. 
Mandats : C. ORTSTEIN à R. CABANNES, S. SANTA à H. GRANIER, M. DEFAZIO à L. MOULARD, I. 
BUFFET-PICHON à C. BASTIER, F. LANGIN à S. ROUSSEL, O. JANUSZEWSKI à G. LABATUT. 
Absents excusés : J. P. SOR, D. TUR. 
 
Secrétaire de séance : Mme  Lyliane MOULARD est élue à l’unanimité secrétaire de séance. 
 
M. le Maire demande une pensée pour J. P. ABBAL et pour son épouse Nicole. 
 
M. le Maire demande le retrait du point III de l’ordre du jour du conseil municipal dans l’attente du 
rapport d’expertise définitif. 
 
I -  Approbation du procès verbal du Conseil Municipal du 28 août 2013 
Après les remarques de la part de M. MARCH  et Mme ROMIEU, le procès-verbal est adopté à 
l’unanimité. 
 
II – Restitution de la bâche de reprise d’eau potable de la commune 
M. le Maire dit que cet équipement hors service est restitué avec son environnement à la commune. 
Le point II est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
III – constitution d’une servitude de passage commune/R. CAZOTTES - retiré de l’ordre du jour 
 
IV – Dénomination des rues et impasses ZAC Bel Ami – quartier la Pascale – secteur Le Parc 
M. BASTIER énonce le travail réalisé en commission et les propositions de dénominations de rue qui 
en découlent : rue des Lucques, rue des Picholines, rue des Verdales. 
Le point IV est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
V – Transfert de plein droit de la compétence de la réalisation du Plan Local d’Urbanisme aux 
intercommunalités : demande de suppression de l’article 63 du projet de loi pour l’accès au 
logement et un urbanisme rénové 
M. VISTE rappelle l’action de l’association des maires ruraux de l’Hérault pour le maintien de la 
compétence P.L.U. au niveau communal. 
Le point V est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
VI – Convention d’exploitation ERDF – poste Salle des Fêtes 
M. BASTIER donne lecture de la note de synthèse. 
Le point VI est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
VII – Convention de mise à disposition du service de médiation de la ville de Béziers 
M. le Maire rappelle l’action engagée depuis plusieurs années et le coût de 4 265 € pour ce service 
de médiation mis à disposition. 
Le point VII est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
VIII – Participation allouée au RASED 
Mme SCHÜWY donne lecture de la note de synthèse. 
Le point VIII est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
IX Modification des statuts de BRL 
M. le Maire donne lecture de la note de synthèse. 
Le point IX est approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal. 
 
X - Compte-rendu de la délégation L2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales 
M. le Maire informe le conseil municipal des décisions : 

 2013-024 : location d’un logement communal  

 2013-025 : bail commercial de la Poste 

 2013-026 : centre de secours – avenant n°2 au lot 4 

 2013-027 : renouvellement de l’adhésion à l’ADULLACT 

 2013-028 : formation BAFA LAMBRON 

 2013-029 : centre de secours – avenant n°1 au lot 1 – annule et remplace 



 2013-030 : chemin la Pascale – mission SPS 

 2013-031 : avenant n°2 au contrat initial de location de photocopieurs 

 2013-032 : centre de secours  - avenant n°1 au lot 3 
 
XI - Questions diverses 

 Semaine bleue 

 Contrat tripartite EPAHD-ARS-Conseil Général 

 Sécurité routière – article paru dans le bulletin municipal 

 Demande du comité des fêtes d’un local pour stocker les chars 

 Taxe foncière 

 Déjections canines  

 Stationnement Crédit Agricole 

 Cession de terrain 

 Fête du vin  
 
La séance est levée à 19h40. 


